

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР - МАГИЯ ДЛЯ ДЕТСКОГО СЕРДЦА

Нетерпеливое ожидание, предвкушение чуда – вот что испытывает каждый малыш перед началом представления.



В рамках плодотворного сотрудничества между Детской модельной библиотекой и Моркинским детским садом №1 был подготовлен и показан замечательный

кукольный спектакль «Как обидели книжку» для воспитанников старшей и подготовительной групп. Эта трогательная история о бережном отношении к книгам затронула сердца маленьких зрителей. Дети с замиранием сердца следили за развитием сюжета, их глаза горели от восторга и удивления. Яркие, красочные куклы, мягкие и добрые голоса библиотекарей создавали неповторимую

атмосферу сказки, полную волшебства и добра. Представление прошло с огромным успехом. Дети с удовольствием отвечали на вопросы, с азартом отгадывали загадки, участвуя в интерактивной части спектакля. Они познакомились с различными элементами книги: обложкой (переплетом) и её функциональным назначением, титульным листом. Ребята с удивлением узнали, что бумага для книг изготавливается из дерева, и снова повторили правила бережного обращения с книгами. Этот спектакль не просто развлекал детей,

а нес в себе важный воспитательный посыл, формируя у них уважительное отношение к книгам, как к источнику знаний и культуры. Несомненно, этот опыт станет для них ценным уроком, который они запомнят надолго. Взаимодействие между библиотекой и детским садом способствует созданию богатой и насыщенной культурной среды для детей, формируя у них любовь к чтению и театру с раннего возраста.

**Виктория ЕМЕЛЬЯНОВА,
заведующая Детской
модельной библиотекой
Моркинской ЦБС**